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Methodology and summary of findings



3.

Methodology: polling

J.L. Partners polled a nationally representative sample of 1,000 likely voters.

• Fieldwork date of 21st March 2024

• Sample of 1,005 likely voters collected online

• Quotas were added to ensure representative data:
• On region, 2020 presidential vote, partisan ID, age, gender, ethnicity, education, density and participation in 

previous general elections

• The sample was weighted back to the population using data on the same variables:
• On region, 2020 presidential vote, partisan ID, age, gender, ethnicity, education, density and participation in 

previous general elections

• 12-minute duration

• Margin of error: 3.1%



Biden and Trump: mental faculties and age



44%

43%

43%

40%

45%

46%

Only four in ten Americans are confident Biden can remember the names of 
key staff

How confident or unconfident are you that Joe Biden could…

Q1. How confident or unconfident are you that Joe Biden could…

23% 21% 12% 12%

26% 19% 10% 8%

25% 18% 13% 11%

23% 20% 11% 11%

20% 20% 14% 12%

24% 22% 11% 12%

31%1%

36%2%

31%3%

34%2%

32%2%

29%2%

Remember names of key staff

Make it through a one hour meeting with Putin

Fully digest his national security briefings

Keep attention during a meeting

Make decisions and be fully alert during a nuclear emergency

Remember the name of a world leader he was conversing with

Very / 
Quite confident

Very / 
Quite unconfidentNeither / Don’t know

% saying confident



38%

42%

37%

35%

33%

38%

6.

Only one in three independents are confident Biden can fully digest 
his national security briefings

How confident or unconfident are you that Joe Biden could…

Independents

Q1. How confident or unconfident are you that Joe Biden could…

Very / 
Quite confident

Very / 
Quite unconfidentNeither / Don’t know

14% 24% 17% 14%

22% 20% 11% 11%

19% 18% 17% 13%

16% 19% 17% 13%

13% 20% 17% 17%

18% 20% 17% 15%

30%1%

35%1%

29%4%

33%2%

28%3%

29%2%

Remember names of key staff

Fully digest his national security briefings

Make it through a one hour meeting with Putin

Remember the name of a world leader he was conversing with

Keep attention during a meeting

Make decisions and be fully alert during a nuclear emergency

% saying confident
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More than half of Americans are confident that Trump can fulfil his 
duties in office, significantly higher than for Biden

Q2. How confident or unconfident are you that Donald Trump could…

35% 20% 11% 10%

35% 21% 9% 10%

40% 25% 10% 6%

33% 21% 10% 8%

33% 22% 12% 9%

37% 23% 13% 7%

21%2%

23%3%

16%3%

26%2%

22%2%

19%2%

56%

56%

65%

54%

55%

59%

Fully digest his national security briefings

Remember names of key staff

Keep attention during a meeting

Make decisions and be fully alert during a nuclear emergency

Remember the name of a world leader he was conversing with

Make it through a one hour meeting with Putin

Very / 
Quite confident

Very / 
Quite unconfidentNeither / Don’t know

% saying confident

How confident or unconfident are you that Donald Trump could…
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Six in ten independents believe that Trump could make it through a one hour 
meeting with Putin but fewer than half think he can fully digest his national 
security briefings

Q2. How confident or unconfident are you that Donald Trump could…

Very / 
Quite confident

Very / 
Quite unconfidentNeither / Don’t know

% saying confident

How confident or unconfident are you that Donald Trump could…

Independents

48%

30% 23% 13% 10%

31% 23% 8% 12%

36% 26% 13% 7%

29% 19% 15% 10%

27% 24% 16% 11%

34% 24% 15% 6%

23%2%

20%5%

15%4%

25%2%

20%2%

18%3%

52%

54%

62%

51%

58%

Fully digest his national security briefings

Remember names of key staff

Keep attention during a meeting

Make decisions and be fully alert during a nuclear emergency

Remember the name of a world leader he was conversing with

Make it through a one hour meeting with Putin



Policy testing 
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Six in ten Americans think IVF treatment should be legal, with only 
one in ten saying it should be illegal

Do you think IVF treatment should be legal or should be illegal in the United States?

Q11. Do you think IVF treatment should be legal or should be illegal in the United States?

Don’t know

Should be illegal

Should be legal
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Almost half of Republicans believe IVF treatment should be legal

Do you think IVF treatment should be legal or should be illegal in the United States?

Q11. Do you think IVF treatment should be legal or should be illegal in the United States?

Illegal Legal

% saying illegal minus % saying legal
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Six in ten say it is appropriate to use the term “illegals”

Q20. Is referring to illegal immigrants as “illegals” appropriate or inappropriate?

Is referring to illegal immigrants as “illegals” appropriate or inappropriate?

Don’t know

Inappropriate

Appropriate
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Most groups agree that ”illegal” is the appropriate term to use, with 
the exception of Hispanics, Democrats, and 18-29 year olds
Is referring to illegal immigrants as “illegals” appropriate or inappropriate?

Q20. Is referring to illegal immigrants as “illegals” appropriate or inappropriate?

InappropriateAppropriate

% saying appropriate minus % saying inappropriate

60% 30%10%+31

66% 28%6%

55% 31%13%

+38

+24

29% 53%18%

61% 29%10%

65% 28%6%

72% 19%8%

-23

+32

+37

+53

60% 29%11%

61% 31%8%

+31

+30

67% 24%8%

37% 52%10%

41% 46%13%

+43

-15

-6

81% 15%5%

62% 26%12%

39% 48%13%

+66

+36

-9

All

Female
Male

65+
50-64
30-49
18-29

Graduate
Non-graduate

Black
Hispanic

White

Democrat
Independent
Republican



14.

More than half of Americans say Biden should not have 
backtracked on using the term “illegal”

Q21. After his State of the Union speech, Joe Biden backtracked on saying “illegal” to refer to the murderer of Laken Riley. He said it was not the right term to use and he should have said “undocumented” 
instead. Which of the following two statements comes closest to your view?

After his State of the Union speech, Joe Biden backtracked on saying “illegal” to refer to the murderer of Laken Riley. He said it was not the 
right term to use and he should have said “undocumented” instead. Which of the following two statements comes closest to your view?

Don’t know

Joe Biden should have backtracked on his 
use of the term “illegal”

Joe Biden should not have backtracked on 
his use of the term “illegal”
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Democrats agree with the president’s decision to backtrack, but 
most other groups – including six in ten independents – do not
After his State of the Union speech, Joe Biden backtracked on saying “illegal” to refer to the murderer of Laken Riley. He said it was not the 
right term to use and he should have said “undocumented” instead. Which of the following two statements comes closest to your view?

Q21. After his State of the Union speech, Joe Biden backtracked on saying “illegal” to refer to the murderer of Laken Riley. He said it was not the right term to use and he should have said “undocumented” 
instead. Which of the following two statements comes closest to your view?

Should not have backtrackedShould have backtracked

% saying should have backtracked minus % saying should not have backtracked

30% 54%15%-24

34% 56%11%

28% 52%20%

-22

-25

41% 36%24%

36% 49%15%

25% 61%15%

24% 63%13%

+5

-12

-36

-39

26% 57%17%

37% 50%13%

-31

-13

26% 60%14%

40% 44%15%

51% 31%18%

-34

-4

+20

17% 72%10%

21% 61%18%

51% 30%18%

-55

-39

+21

All

Female
Male

65+
50-64
30-49
18-29

Graduate
Non-graduate

Black
Hispanic

White

Democrat
Independent
Republican



TikTok
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Americans have a net negative view of TikTok, but Democrats, 
Hispanic, Black, and younger voters are positive
Do you have a positive or negative view of TikTok?

Q17. Do you have a positive or negative view of TikTok?

15% 12% 31% 16% 21%5%-10

15% 13% 31% 15% 24%2%

15% 11% 31% 17% 19%7%

-11

-10

37% 16% 32% 6% 8%1%

21% 22% 23% 14% 16%3%

10% 7% 37% 20% 22%5%

2%4% 33% 20% 33%7%

+39

+13

-25

-48

14% 12% 35% 13% 20%6%

17% 12% 24% 21% 23%3%

-7

-15

12% 10% 31% 17% 25%5%

23% 20% 28% 12% 14%3%

27% 18% 36% 10% 4%6%

-19

+16

+31

12% 12% 29% 15% 27%5%

12% 10% 32% 19% 22%5%

20% 15% 32% 15% 15%4%

-18

-19

+5

All

Female
Male

65+
50-64
30-49
18-29

Graduate
Non-graduate

Black
Hispanic

White

Democrat
Independent
Republican

Very / 
Quite positive

Very / 
Quite negativeNeither / Don’t know

% saying positive minus % 
saying negative
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More than half of Americans believe that data from TikTok ends up 
with the Chinese government

Q18. Which of the following statements comes closest to your view?

Which of the following statements comes closest to your view?

Don’t know

Data from TikTok does not end up with 
the Chinese government

Data from TikTok ends up with 
the Chinese government

One in five of those who think data from TikTok ends up with China still think positively of it (18%)
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Older people in particular believe TikTok data ends up with China, 
but most groups agree, bar 18-29 year olds
Which of the following statements comes closest to your view?
Data from Tiktok…

Q18. Which of the following statements comes closest to your view?

52%18% 30%-34

58%18% 24%

47%18% 35%

-40

-29

39%44% 17%

50%22% 28%

50%11% 38%

65%6% 29%

+5

-27

-39

-59

48%19% 33%

58%17% 25%

-30

-41

56%15% 29%

52%20% 28%

41%30% 30%

-41

-32

-11

61%15% 24%

49%17% 35%

48%22% 30%

-46

-32

-25

All

Female
Male

65+
50-64
30-49
18-29

Graduate
Non-graduate

Black
Hispanic

White

Democrat
Independent
Republican

Does not end up with the 
Chinese government

ends up with the 
Chinese government

% saying does end up with the Chinese government minus 
% saying does not end up with the Chinese government
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By a narrow margin, Americans do not believe TikTok should be 
banned

In your view, should TikTok be banned or not in the United States?

Q19. In your view, should TikTok be banned or not in the United States?

Don’t know

Should be banned

Should not be banned
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Two-thirds of 18-29 year olds say TikTok should not be banned, while almost 
half of over-65s say it should be. It splits the Republican and Democrat vote

In your view, should TikTok be banned or not in the United States?

Q19. In your view, should TikTok be banned or not in the United States?

Should not be bannedShould be banned

% saying should be banned minus % saying should not be 
banned

36% 39%24%-3

42% 39%19%

31% 40%29%

+3

-8

26% 64%10%

32% 49%18%

36% 32%31%

47% 21%32%

-38

-17

+4

+25

34% 39%27%

40% 39%21%

-5

+1

39% 35%26%

35% 47%17%

24% 57%19%

+4

-12

-33

42% 35%23%

34% 38%28%

32% 45%23%

+8

-3

-13

All

Female
Male

65+
50-64
30-49
18-29

Graduate
Non-graduate

Black
Hispanic

White

Democrat
Independent
Republican
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